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HAms: Topoent BacunbeBuu
Bo3spact: 96

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 01.03.2006 16:05:20

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 05.03.2006 16:49:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15478/answer/15479




YBaxaemnit ['opaeit BacunbeBuu! TIpexke Bcero, 4YTOOB BRISCHUTH 3aMHTEPECOBAHHOCTD MTOYEK B
apTepranbHOM TUIIEPTOHUY, He00X0OUMO cHenaTh 00Ul aHanu3 Moul, Y3U (mouyek, MOYeBOT0
y3BIPS C OIIpefieIeHNeM KOIUYeCcTBa OCTAaTOUHOM MOYM, IPEICTAaTeIbHOM XKeJe3kl), I0OCEB MOYM Ha
Gbopy ¥ 4yBCTBUTEIBHOCTh K aHTUOMOTHKAM, PAAMOU30TOITHOE UCCIeNoBaHue moyek. [Tocne
TIOJTyYeHUS Pe3yIbTaTOB aHaIM30B He00X0IUMO ITPOKOHCYIbTHPOBATHCS Y yposiora. C yBaxKeHHUEM.



